
Φεστιβάλ για την Οδική Ασφάλεια 

Πλατεία Συντάγματος 

Τετάρτη 28 Μαΐου 2014 

 

Με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή ολοκληρώθηκε την Τετάρτη 28 Μαΐου, στην Πλατεία 

Συντάγματος, το Φεστιβάλ Οδικής Ασφάλειας, μια ανοιχτή εκδήλωση για όλους, με κεντρικό 

μήνυμα: «ΑΣΦΑΛΗΣ ΟΔΗΓΗΣΗ, ΖΗΤΗΜΑ ΖΩΗΣ!», που διοργάνωσαν το Ινστιτούτο 

Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» και η Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος 

(ΕΑΕΕ), υπό την αιγίδα της Ελληνικής Προεδρίας της Ε.Ε. και του Δήμου Αθηναίων και την 

ευγενική στήριξη εταιριών μελών της ΕΑΕΕ και την υποστήριξη εθελοντών του Ινστιτούτου 

και της ασφαλιστικής αγοράς. 

Xιλιάδες πολίτες και παιδιά προσήλθαν στην Πλατεία Συντάγματος για να ενημερωθούν και να 

εκπαιδευτούν πάνω στο κρίσιμο ζήτημα της ασφάλειας στους δρόμους και της μείωσης των 

τροχαίων δυστυχημάτων, ένα θέμα ζωτικής σημασίας για όλους μας. 

Οι επισκέπτες του Φεστιβάλ είχαν την ευκαιρία να: 
 ενημερωθούν για τις συνθήκες και τις πιθανές συνέπειες ενός δυστυχήματος, μέσα από τη 

βιωματική εμπειρία (πρακτική με προσομοιωτές οδήγησης, πρόσκρουσης, ανατροπής 
κ.λπ.)  

 συμμετάσχουν σε διαδραστικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα κυκλοφοριακής αγωγής με χρήση 
ηλεκτρονικών υπολογιστών, video και του online ερωτηματολογίου www.kantososta.gr 

 εκπαιδευτούν στις Πρώτες Βοήθειες σε περίπτωση τροχαίου δυστυχήματος με σχετική 
πιστοποίηση 

 προσφέρουν αίμα για την Τράπεζα Αίματος Τροχαίων Δυστυχημάτων 
 πάρουν χρήσιμο έντυπο οδηγιών για χρήση στο αυτοκίνητό τους 
 κερδίσουν αναμνηστικά t-shirts με μηνύματα για την Οδική Ασφάλεια. 
 
Πληροφορίες για το Φεστιβάλ Οδικής Ασφάλειας στην ιστοσελίδα του Ι.Ο.ΑΣ.: 
http://ioas.gr/index.php?ID=latest_news&Rec_ID=5230  
 
Περισσότερο οπτικό υλικό στο άλμπουμ φωτογραφιών στη σελίδα του Ι.Ο.ΑΣ. στο facebook: 
https://www.facebook.com/media/set/?set=a.637623166328317.1073741863.286328198124

484&type=1 

Βίντεο από το Φεστιβάλ για την Οδική Ασφάλεια μπορείτε να δείτε στο κανάλι του I.Ο.ΑΣ. στο 

you tube: https://www.youtube.com/watch?v=qql-hMliGdE 
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